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  3السلسلة

 :1التمرين

. 5µC َ مشحُوة كليا بشحىة مقدارٌا 5cmكزة مملُءة وصف قطزٌا 

 مه مزكز الكزة َ أعط إتجاًٌ 10cm أحسب شدة الحقل الكٍزبائي لٍذي الكزة على بعد  -1

 .(1الشكل)

 . (2الشكل) مه مزكز الكزة 2cmماٌي شدة الحقل الكٍزبائي على بعد  -2

𝜀0 :يعطى = 8.854 × 10−12(𝐶
2

𝑁.𝑚2 ) 

 

 2                        الشكل 1الشكل

 :2التمرين

 .3µC/mλ=مقدارٌا مشحُن كليا بشحىة خطية  2cmسلك كٍزبائي وصف قطزي 

 .( 3الشكل) مه مزكزٌُ أعط إتجاًٌ 12cmأحسب شدة الحقل الكٍزبائي لٍذا السلك على بعد   -1

 .(4الشكل) مه مزكزي 1cmماٌي شدة الحقل الكٍزبائي على بعد  -2

 

 4                     الشكل3الشكل

 


